

我市开展退役军人返乡创就业培训 搭建好舞台、营造好环境、提供好服务

记者 陈慧

本报讯 近日,我市举办欢迎退役军人光荣返乡暨创就业培训报到大会,欢迎2020年度退役军人光荣返乡。市领导胡积合、喻文明、施礼干出席。全体年度退役军人参加。

今年,我市共有165名退役军人,获三等功一人,获得优秀士兵荣誉称号的有52人,已成为党员的有25人。

在返乡会上,2020年度退役军人优秀士兵代表陈敖发言表明了新征程创辉煌决心。2019年度我市最美退役军人代表包岩丰讲述了自己的创就业经历,鼓励刚退伍的军人们百尺竿头从此起,重整行装再出发,以奋发有为的精神状态,实现人生梦想。

一直以来,市委市政府高度重视

退役军人工作,把广大退役军人视为社会主义建设宝贵人才资源和重要力量,政治上予以关心、政策上予以保障、生活上予以照顾。特别是自市退役军人事务局成立以来,我市成功创建了省级双拥模范城,构建市、镇、村三级退役军人服务保障体系升级版,打通了退役军人服务保障最后一公里。

依托市爱国拥军促进会、市关爱退役军人协会、玖玖社会组织服务中心、志愿者服务队等社会组织力量,我市还广泛开展各类为退役军人提供关心关爱、帮扶解困等服务活动,组建创就业导师团,打造退役军人创业园,引入社会各方优势资源,积极营造良好、宽松的创就业环境。

返乡会上,市委副书记、政法委书记胡积合向全体返乡退役军人表

示热烈欢迎,对退役军人为国家奉献青春、为家乡取得荣誉表示衷心感谢。希望全体退役军人不忘初心,永葆军人本色,勤俭务实,尽快转变角色,抓住机遇,勇立时代潮头,为永康新腾飞作出贡献力量。

当日,全体退役军人还参观了市退役军人服务中心,接受爱国主义教育。返乡会结束后,退役军人返乡适应性培训和创就业培训会解读相关政策,做好退役军人创就业的保障工作,多部门单位现场招聘,推进退役军人创就业。



西城街道 16支战队攻坚 推进省示范文明城市创建

记者 潘燕佳

本报讯 12日,西城街道召开省示范文明城市创建誓师大会,传达10日全市誓师大会精神,对创建工作再动员、再部署,努力形成上下齐奋斗、人人齐参与的良好局面,掀起创建文明城市高潮,更好地推进省示范文明城市创建工作。

会议播放了省示范文明城市西城街道辖区内创建问题曝光专题片,宣读了《关于文明卫生城市创建工作月度考核结果的通报》,周塘经济合作社、岭张村作了交流发言,紫薇社区、四方社区、西城执法中队作表态发言。会议还部署了省示范文明城市创建工作,明确了各单位、各村社居的工作任务,重点突出、责任分明,为7个经济合作社、5个社区居委会、4个城郊村授战旗。

西城街道党工委书记贾益微分析了目前街道创建工作中的短板,指出街道、村社干部在工作中存在的问题,希望通过此次誓师大会,各村社居接过战旗后,争分夺秒,对标提升,全街道上下拧成一股绳,以最大决心、最实举措、最强力量,全面攻坚会战,确保省示范文明城市创建圆满成功。

到场指导的市领导要求街道上下凝聚共识,坚定战必胜、创必果的信心和决心,拿出最好准备、最佳状态、最高标准、最严要求,在40余天时间内,全力补短板、强弱项,精准对标,把工作做得实之又实、细之又细,以对人民负责、对历史负责的态度,以勇于担当、敢于攻坚的过硬作风抓落实、干到位、见成效,凝聚合力奋力夺取文明创建的胜利。



以球会友

日前,记者从市总工会获悉,金华市总工会组织开展的职工气排球比赛在我市圆满落幕。来自金华各县市区工会的11支代表队110余名干部职工齐聚一堂,以球会友。

记者 潘燕佳 摄



省林业工程建设协会第二届会员代表大会在我市召开 助推林业向“高质量发展”全速迈进

记者 章芳敏

本报讯 近日,省林业工程建设协会第二届会员代表大会在我市召开。省林业局、省森林资源监测中心、国家林草局华东调查规划设计院以及我市林业科技开发公司、金森林业开发有限公司等全省各相关单位120多人参加。

据了解,我市的林业规划设计和林业工程建设水平走在全省前列。省林业工程建设协会是一个有影响力的群众性社团组织,具有联系面广、人才荟萃的优势,是推动我省林业建设的

重要力量。该协会自成立以来,始终坚持互联互通、提供服务、维护权益、规范行为的工作方针,在资质试点、评优表彰、培训交流、能力建设、行业管理等方面做了大量卓有成效的工作,在加强政府部门和协会会员之间的沟通联系,提高调查监测和规划设计等林业工程咨询水平,促进林业工程建设事业持续快速健康发展等方面作出了应有贡献。

会上,省林业局总工程师李荣勋要求,省林业工程建设协会要牢牢把握四个重大引领林业发展的要求,为林业工程建设工作者做好服务,创

新工作载体,搭建工作平台,深入开展技术培训、技术咨询和技术交流,增强协会的工作活力,助推林业向高质量发展全速迈进。

省林业工程建设协会相关负责人介绍,今后将充分发挥协会在政府和会员间的桥梁和纽带作用,推动林业建设科学化管理和技术进步,推进林业建设事业健康高效发展,为全省现代林业建设服务。

与会人员还现场考察了我市新农村建设情况,充分肯定了我市新农村建设的成就,并为下一步更好地开展村庄绿化美化提供了良好的建议。

精心汇编服务手册

造价审价中心 三服务 为工程管理提质增效

用心用情 三服务

记者 何悦 通讯员 陈祎莉

本报讯 这本汇编手册真的好,我们一定组织有关干部好好学习。近日,西溪镇相关负责人拿到《永康市政府投资项目审核业务文件汇编》后连连点赞。连日来,市财政局造价审价中心赴相关部门、镇街区、施工企业和

造价咨询企业开展三服务活动,并送上了精心编制的服务手册《永康市政府投资项目审核业务文件汇编》。

该手册选录了我市新出台的政府投资项目审批、审核管理规程,国有资本投资公益性项目建设、造价咨询企业管理办法,以及省市发布的工程计价规则、规费计取方式等计价依

据,既是一本办事政策的文件合集,又是一本指导应用的工具书。

通过三服务活动,市财政局造价审价中心宣传贯彻了我市新出台的政策,解答了建设单位项目立项、概预算送审、工程建设和结算审核过程中遇到的疑难,提高政府投资项目的建设效率和审核效率。同时,该中心还加强了部门、建设单位、施工企业、造价咨询企业之间的联系,四位一体提升资金使用绩效。

8月24日,方岩镇景区片富民路流动人口王某未按时报送流动人口信息被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

8月24日,经济开发区金山东路永康倍力公司、经济开发区金山西路永康市丰强工贸有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款;8月25日,经济开发区下堰头朱林江注塑加工厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

